

2021年3月1日

各 位

会 社 名	株式会社プラザクリエイト本社
代表者の役職名	代表取締役社長 大島 康広 (JASDAQ コード番号 7502)
問 合 先	取締役経営本部長 黒部 一仁
T E L	03-3532-8812

(訂正)「(再訂正)「自己株式取得に係る事項の決定に関するお知らせ」の一部再訂正について」の一部訂正について

2021年2月26日に公表いたしました「(再訂正)「自己株式取得に係る事項の決定に関するお知らせ」の一部再訂正について」につきまして、記載内容に一部訂正すべき事項がございましたので、添付のとおり訂正させていただきます。

なお訂正箇所は二重線を付して表示しております。

記

・添付資料

【訂正前】

(再訂正)「自己株式取得に係る事項の決定に関するお知らせ」の一部再訂正について

【訂正後】

(変更)「自己株式取得に係る事項の決定に関するお知らせ」の一部変更について

以上

【変更前】



2021年2月26日

各 位

会 社 名 株式会社プラザクリエイト本社  
代表者の役職名 代表取締役社長 大島 康広  
(JASDAQ コード番号 7502)  
問 合 先 取締役経営本部長 黒部 一仁  
T E L 03-3532-8812

(再訂正)「自己株式取得に係る事項の決定に関するお知らせ」の一部再訂正について

2021年2月10日に公表いたしました「自己株式取得に係る事項の決定に関するお知らせ」につきまして、記載内容の一部訂正すべき事項がございましたので、下記のとおり訂正させていただきます。

なお訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

1. 訂正箇所

2. 取得に係る事項の内容、(3) 株式の取得価額の総額

2. 訂正内容

(訂正前)

(3) 株式の取得価額の総額	<u>1,450,000,000</u> 円 (上限)
----------------	-----------------------------

(訂正後)

(3) 株式の取得価額の総額	<u>146,300,000</u> 円 (上限)
----------------	---------------------------

以 上

【変更後】



2021年2月26日

各 位

会 社 名 株式会社プラザクリエイト本社  
代表者の役職名 代表取締役社長 大島 康広  
(JASDAQ コード番号 7502)  
問 合 先 取締役経営本部長 黒部 一仁  
T E L 03-3532-8812

(変更)「自己株式取得に係る事項の決定に関するお知らせ」の一部変更について

2021年2月10日に公表いたしました「自己株式取得に係る事項の決定に関するお知らせ」及び「(訂正)「自己株式取得に係る事項の決定に関するお知らせ」の一部訂正について」のとおり会社法第165条第3項の規定により読み替えて適用される同法第156条の規定に基づき自己株式取得に係る事項を決議いたしました~~が~~、本日開催の取締役会において、自己株式の取得価額の総額の増額を決議いたしましたので、下記のとおり変更させていただきます。

なお変更箇所は下線を付して表示しております。

記

1. 変更箇所

2. 取得に係る事項の内容、(3)株式の取得価額の総額

2. 変更内容

(変更前)

(3) 株式の取得価額の総額	<u>145,000,000</u> 円 (上限)
----------------	---------------------------

(変更後)

(3) 株式の取得価額の総額	<u>146,300,000</u> 円 (上限)
----------------	---------------------------

以 上